

то весточку, Марина Васильевна написала письмо в местный военкомат с просьбой указать, где находится отец двух ее дочерей. Только тогда стало известно, что судом Александр Вячеславов официально уже признан погибшим.

Выписка из приказа командира войсковой части 67616 № 99: «...Прапорщика Вячеславова Александра Михайловича, 1964 года рождения, старшего техника самоходно-артилле-

рийской батареи ГСАДН 134 МСП, признанного Выборгским городским судом безвестно отсутствующим, исключить из списков личного состава части».

Эта бумага от командования стала единственным ответом военных на неоднократные просьбы бывшей жены пролить свет на судьбу Александра Вячеславова, официальной датой гибели которого считается 4 мая 1999 года.